



## **В Ейском районе возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя, подозреваемого в получении взятки**

Ейским межрайонным следственным отделом СКР по краю 24 апреля 2013 года возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя Ейского межрайотдела УФССП России по краю, подозреваемого в получении взятки (ч.1 ст.290 УК РФ). По версии следствия, в производстве судебного пристава-исполнителя находилось исполнительное производство в отношении местного жителя о взыскании задолженности по банковскому кредиту. С целью обеспечения исполнения, работник ФССП прибыл к дому, где зарегистрирован должник. При этом пристав застал мать должника, которая пояснила, что сын у неё лишь прописан, но не проживает и с ней не общается. Между тем, работник ФССП заявил, что все же намерен наложить арест на имущество, находящееся в домовладении. Женщина попросила не делать этого, ссылаясь на то, что она хочет сначала поговорить с сыном. Судебный пристав-исполнитель заявил, что может отложить арест имущества, но за взятку в размере 3 тысяч рублей. О таком предложении женщина сообщила в территориальный следственный отдел СКР по краю. 11 апреля 2013 года женщина вновь встретила с приставом-исполнителем, которому передала требуемую сумму денег. После этого дальнейшие действия злоумышленника были пресечены прибывшими оперативными работниками отдела МВД РФ по Ейскому району. В настоящее время рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/684693>